



一场重量级科技企业的全明星大会

# 今夏最酷最燃最火爆的展,约吗



今天,钱江晚报为你精心打造的智能生活“任意门”将开启,让你惊艳给你惊喜。

8月17—19日,在杭州国际博览中心,由钱江晚报主办,阿里巴巴和蚂蚁金服战略合作的“智能生活·触手可及”杭州智博会暨黑科技展(第二季)全新亮相。

去年,我们的首届智博会吸引了超十万人来到现场体验,接下来的三天,近百家前沿黑科技企业和数不清的智能黑科技集结第二季,将更燃、更炫、更震撼!

在本届智博会上,你会发现,看上去超科幻的生活,已触手可及,也许十年、二十年后某一天稀松寻常的生活,在这场智博会上,就会与你不期而遇。

在现场,你还能偶遇来自国内外顶尖的行业专家,看科学家、创始人对未来的畅想,听名人大咖分享当下热点和最新的科创理念。

让我们一起开启这扇通往智能生活的“任意门”吧!

## 淘宝、蚂蚁金服、菜鸟黑科技天团……阿里系带来全明星阵容

这是一场重量级科技企业的全明星大会。

这次智博会,淘宝将带来一间神奇的屋子,你可以体验最潮最IN的“宅”家方式。

打开手机,通过远程指令下达到控制器,用“黑科技”智能调节家中绿植幕墙所需要的土壤湿度、温度、PH值、空气温湿度、光照等指标,你的专属绿色墙可以永远生机勃勃地陪伴你左右。

在这间神奇小屋中,灯饰可以根据智能感应“随心而动”,明暗之间让家更有味道。

在这届智博会上,你也能一站式体验什么叫真正的无线包生活,感受蚂蚁金服带来的温暖而贴心的互动。

你可以试着免押金骑车在展馆里兜一圈;手机没电了,刷刷支付宝,凭芝麻信用就能免费租赁充电宝;逛累了想休息,去无人货柜买瓶水,再去无人图书馆借本书,找个地方小憩……

你还能偶遇将在本届智博会上亮相的“菜鸟智能黑科技”  
本报记者 陈伟 金丹舟 层层黑科技加持的高能“快递小哥”。

这次的智博会现场,你不仅能见到菜鸟无人仓、菜鸟无人车、菜鸟无人机,还可以和“认人”的菜鸟驿站智能柜互动,体验扫脸开柜。扫脸后还有“彩蛋”,智能柜有测颜值的小互动,说不定你还能收到藏在柜子里的小惊喜礼物。

阿里云将带来整个城市的人工智能中枢——ET城市大脑。它可以对整个城市进行全局实时分析,自动调配公共资源,修正城市运行中的Bug,最终进化为能够治理城市的超级人工智能。拿治理交通拥堵来说,在杭州城区部分路段试验中,城市大脑通过人工智能调节红绿灯,将车速提高了11%。

## 智慧家居、智慧出行、智慧购物 这是一场全行业聚焦的智能生活趴

从智慧家居到智慧出行,从智慧运动到智慧健康,从智慧金融到智慧购物……生活的方方面面,都能在这场酷炫的智能大派对里体验到!

想有个傲人的好身材吗?在“乐刻运动”,运动和智能AI系统的结合,让你的锻炼更科学有效。根据运动历史、训练偏好及身体数据,再依据AI人工智能大数据和专业教练的建

议,每个人都有个性化的运动方案。

想要智能贴心的生活吗?致力于打造智慧人居美好生活服务平台的“筑家易”将带来炫酷有趣的智能家居产品、高效体贴的智慧办公环境供大家体验。

想网购家具,但又很难想象家具在家里实景中是什么效果,在惟创自主研发的VR家具场景导购系统中,戴上VR眼镜,你可以先身临其境地“实景挑家具”,再一键下单,买家居像买衣服一样简单高效。

## 高科技的互动娱乐 这个FEEL倍儿爽

智博会上这些高端好玩的黑科技,你不能错过,这里一定是追求新鲜的年轻人最喜欢的地方了!

回车科技带来的黑科技可以让你体验用脑电波控制赛车与朋友来一场意念赛车比赛。

游戏直播平台战旗将以“纯粹·热爱”——Live For Gamers为主题,为玩家们带来更多更具高科技体验的游戏,如PS4游戏、VR游戏等。此次战旗将主推一度火爆北美和英国的VR恐怖游戏《直到黎明》。

边锋游戏将在展位现场举行“边锋斗地主”大赛,展会期间从上午10:00开始,每10分钟一场斗地主比赛,冠军和排名前30名的选手都能获得奖品。

海赛智能则带来了小年轻最喜欢的玩酷平衡车,一次性把所有新奇的玩意尝试一遍!

华为将把专为年轻人打造的潮流大本营“nova潮玩店”2.0版本——潮玩游乐场搬到智博会现场。在这个热闹纷呈的游乐场,你可以玩转海报级别自拍并免费打印、尝试超燃的潮玩尬舞机、体验传说中的B5手环、蹬起动感单车。

专注百变创造力的乐高不仅会带来它们著名的乐高大作,还能让你亲身体验乐高科技积木的魅力:乐高机器人表演秀、乐高机械流水线、乐高夹娃娃机……小积木也有大世界。

## 小冰测颜值、城市日历、心愿单 钱报24小时体验馆让你玩到嗨

作为本次智博会的主办方,钱江晚报新闻客户端浙江24小时也将自家好玩有趣的活动搬来了现场。作为首款立足浙江本地的人工智能新闻客户端,浙江24小时现场打造了一个兼具科技感和参与感的“24小时体验馆”。

在这里,浙江24小时与第六代微软小冰合作打造的人工智能记者“钱小冰”将带来全新的实时感官体验。大家可以请AI机器人给你的颜值现场打分,颜值高的用户还有奖品哦!

在这里,浙江24小时打造的数字化产品“城市日历”将和大家见面。作为钱江晚报2018年全新重点推荐栏目,城市日历让你第一时间了解杭州本地的吃喝玩乐资讯及福利。

浙江24小时全新打造的“心愿单”也来了!一个多月前,浙江24小时客户端新版上线,在活动版块全新推出心愿单,为大家实现心愿。智博会上,你可以现场留下你的心愿,说不定就会选入心愿墙,我们帮你实现哦!

“智能生活·触手可及”——2018杭州智博会暨黑科技展(第二季)

时间:8月17日~19日,9:00~17:30

地点:杭州国际博览中心一楼B馆、C馆